

大哉！敬虔的奥秘！这是众所公认的，就是：祂显现于肉体，被称义于灵里，……被传于万邦，被信仰于世人中，被接去于荣耀里。 提摩太前书三章十六节

关于主的恢复

从一九二二年算起，整个主恢复的历史是九十年；开头四十年是在东方，一九六二年来到西方，已有五十年。倪弟兄在《我们是什么》一书中，开宗明义地指出主兴起祂的恢复，乃是为了兴起一个见证。

首先我们要看见，主的恢复，第一是恢复基督；不光是在真理上有客观的认识，更是在经历上有主观的认识。第二是恢复召会的见证，它不是一个组织；正确的召会的见证，乃是有里面属灵的一面和外面彰显的一面。就属灵一面来说，它是一个生机的身体，有基督作内里的生命，满了属灵的实际。我们非常坚持这件事：召会是一个属灵、生机的实体。就彰显一面来说，从主耶稣死而复活、升天以后，五旬节那天，从天下各国来的虔诚人聚集在耶路撒冷，借着福音的传讲和圣灵的浇灌，就产生一个有形的召会，成为主在耶路撒冷的见证（徒二1~41）。

正如保罗在歌罗西书所说的：“在此并没有希利尼人和犹太人、受割礼的和未受割礼的、化外人、西古提人、为奴的、自主的，唯有基督是一切，又在一切之内。”（三11）这一处经节给我们看见，召会属灵的一面—基督作一切，以及召会彰显的一面—由各样种族、各样语言、各样文化、各样身份、各样地位、各样阶层的人所组成的一个宇宙新人。

人类堕落以后，头一次出现“邦国”（nations）这个字，是在创世记十章五节：“这些人的后裔，……各按各的方言、家族、邦国。”各方言、各家族、各邦国，乃是人堕落的产品。而人堕落到了极点的产品，乃是巴别塔；在那里，神变乱全地人的语言（十一7），因而产生了各种族、各语言、各文化。然而到了五旬节，圣灵在一天之间，借着基督在十架上拆毁了人中间隔断的墙，成就了和平，就把各种族、各语言、各文化的人统统作成了一个身体（弗二14~16）。这乃是神的

杰作。只有天地的主、全人类的救主—主耶稣基督能够作成这事，联合国、奥运会都作不到。

李弟兄到了西方，乃是把主恢复的职事—基督和身体的建造带来，今天我们也要成为这职事的传承者与推广者，把真理和实际带到全地，传万邦的福音，而在各地建立基督和身体的见证，也就是建立外邦的众召会（罗十六4）。所以我们无论到哪里，都要叫人看见我们是基督人，而不是叫人看见我们是华人。

其次我们要看见，凡神所要得着、所要作的，魔鬼就尽其所能地破坏。神要得着一个身体的见证，魔鬼就千方百计地拆毁这个见证。这九十年来，从来没有一个团体像主的恢复受到仇敌那么多的攻击。这有力地证明，主的恢复所作的，乃是主所要的，乃是神的旨意，所以就成了仇敌攻击的对象。

第三我们要看见，仇敌越是攻击，我们越是要起来祷告。哪里有仇敌的攻击，哪里就要起来有祷告。我们需要有屈膝的祷告、跪下的祷告！因为“我们并不是与血肉之人摔跤，乃是与那些执政的、掌权的、管辖这黑暗世界的、以及诸天界里那邪恶的属灵势力摔跤”（弗六12）；这乃是一个属灵的争战，必须要有国度的祷告。国度的祷告就是：我们在天上的父，愿你的国降临，愿你的旨意行在地上，撒但要被摔到无底坑里。所以，我们要参加召会的祷告聚会，并且要有两三个人的祷告，甚至要学习信心的祷告、跪下来祷告。这是真正有效的祷告：主啊，捆绑魔鬼！主啊，兴起得胜者来！主啊，把我作成得胜者！

第四我们要看见，我们不能安息于仇敌的破坏与拆毁，必须起来与主配合，作今日的得胜者。仇敌越是毁坏这个见证，我们就越要与主配合，成为得胜者以维护这个见证、加强这个见证。我们需要有一个心

奉献心愿单

日期	公开	一般	打开家	团体生活	网路服事	全时间训练	校园团体
7/31 累计	243	315	127	74	284	135	94

志：“主啊！我愿意出任何的代价来成为得胜者，并作出这个见证！”马丁路德说“连性命都可以不要”，我们也要有一个态度：“主啊，为着你的见证，我连性命都可以不要！”

怎么成为一个得胜者呢？第一、你要作活力人：天天晨晨复兴；第二、实行神命定之路：与属灵同伴一起祷告，然后把你的家打开，把你的心打开，来为着所有的罪人，来得着华人、白人、黑人、西班牙人……，得着各种族、各语言、各文化的人。全世界有一个共通的语言，那就是爱。你只要有爱，什么人都可以得着。

结果子的问与答

一、遇到不敞开的福音朋友怎么办？

答：传福音就像播种，我们永远不知道哪一粒种子会发芽。但神愿意万人得救！所以我们传福音时，不要想哪一个会得救，只管传。乔治穆勒说，传福音就像砍树。你向人讲说主的话，就好像砍了一下，树开始动摇；其他圣徒接着传，接着砍，至终就能把树砍倒。我们都在砍树的过程中，至于树什么时候被砍倒，这乃是神的主宰。我们只需要忠信地传扬，不要注重结果，因为结果不在我们手中。但我们可以学习如何砍，从失败中学习，在学习中成长。

二、有的福音朋友很虚空、很渴慕，但却不喜欢聚会、读经、祷告，怎么向他们传福音？

答：有时家聚会可能成了大聚会的复制，变得形式化，因而不够吸引人。很多人不去聚会，正因为这个原因。所谓家聚会，就是亲密、个人、非正式的，不是吃过饭就要去客厅拿出诗歌。很多人对家聚会没兴趣，但对你有兴趣，对基督有兴趣。你要学习如何在家聚会之外，把基督分赐给他们。也许你需要拜访他们，进到他们的环境里，寻找机会让他们向你敞开。

三、美国有许多公会，80% 的白人基督徒都在公会里；对于这些人，我们该如何应对？

答：有位橄榄球运动员叫 Chris，被主借着我们的一位弟兄得着。这位弟兄是去到了 Chris 所在的公会。有时这样作很好，但有时就需要分辨，看看公会里的基督徒对于他们所去的地方是否满足，看看他们是否想把你拉进公会去。如果他们与公会联结紧密、在公

会里很满足，那就很难改变。然而，不少公会的弟兄姊妹并不满足，他们在寻求更多的真理和生命。这些人乃是我们需要接触的。

四、去年我遇到一位新人，和她成了好朋友，我该怎么把她带入聚会？她似乎不愿迈出这一步，只想停留在友情里。

答：基督是罪人的好朋友，为要拯救他们。所以，我们的友情也要以此为目标，为要让人得着基督。如果你的朋友对基督没兴趣，我们通常不太注重这样的友情，而是让它慢慢淡去，不用花太多时间在她身上，但要保持联系。也许有一天她有了难处，会主动找你，向你敞开。同时，你可以与小排里的活力伴交通，为她祷告，一同配搭牧养她。

五、我有负担开一个白人的家聚会，于是来了很多白人福音朋友，但华语圣徒也把许多华语新人带来，我很难拒绝，怎么办？

答：这问题很难解答，你需要考虑家聚会的重点是什么。白人和华人很难同时兼顾，或许要分成两个聚会。要吸引白人，就需要为他们分别出一个聚会，这样他们感觉会更亲切，物以类聚！大多数美国白人来到华人的聚会中，会感觉自己来到了外国，更何况很多华人彼此交流都说中文，只对美国人讲英文。

六、有位姊妹得救，但是没有得着很好的牧养，后来就不再聚会了；我该如何将她带回？

答：这种事情常有发生。你既然对她有负担，就说明主还没有放弃她。你要和活力伴一同为她祷告、交通。即使她不愿来聚会，甚至不愿谈到关于主的事，你仍然可以打电话给她，可以预备一些甜点去探望她，告诉她你挂念她。你可以单独去，也可以和同伴一起去，只要她愿意向你敞开。

▲截至七月三十一日，共十五位新人受浸，归入主名！

接待服事篇（二）

我们家接待 20 余位青年弟兄姊妹。每天用 15 人 van 以及两辆小车接送他们往返会场。每晚到家已近夜里 11 点，还要跑上跑下照看他们各样的需要。一天夜里，我拖着疲累的身躯敲一姊妹的房门，她竟流着泪对我说，“主耶稣真好，还是主好！”听到这话，我里面很得安慰。服事虽然劳苦，却有说不出的喜乐和甘甜。